



Η διευθύντρια του Κολλεγίου Αγίου Σπυρίδωνα, κα Στεφάνου με τους βραβευθέντες μαθητές της

Η συντριπτική τους πλειοψηφία ήταν παιδιά κι έφηβοι που μελετούν και σπουδάζουν την ελληνική γλώσσα. Η συμμετοχή τους στις εξετάσεις υπογραμμίζει την αδιάκοπη παρουσία της ελληνικής γλώσσας στο Σίδνεϊ κι η επιτυχία τους αποκαλύπτει τις στέρεες βάσεις που έχει αποκτήσει η διδασκαλία της.

Το Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας είναι το επίσημο και μοναδικό κρατικά αναγνωρισμένο πιστοποιητικό που επικυρώνει την γνώση της ελληνικής γλώσσας ως δεύτερης κι ως ξένης. Ανάλογες εξετάσεις για την απόκτηση πιστοποιητικού Ελληνομάθειας δίνουν υποψήφιοι σε όλα τα μήκη και πλάτη της γης κι οι επιτυχόντες παίρνουν ένα πτυχίο γλώσσας που είναι αντίστοιχο κι ισότιμο με πτυχία άλλων ευρωπαϊκών γλωσσών. Ωστόσο, μόλις τα τελευταία τρία χρόνια δίνονται επίσημα Πιστοποιητικά Ελληνομάθειας. Πρόκειται για μία προσπάθεια που αναδεικνύει τη γλώσσα μας κι ακολουθεί ανοδική πορεία, καθώς οι υποψήφιοι κι οι επιτυχόντες αυξάνονται κάθε χρόνο: φέτος ήταν υπερτριπλάσιοι της πρώτης χρονιάς...

ΕΠΙΣΗΜΟΙ

Συντονίστρια και της φετινής προσπάθειας, καθώς κι οικοδέσποινα στην τελετή απονομής των Πιστοποιητικών Ελληνομάθειας για το 2012 ήταν η Αναστασία Μπαταγιάννη από το Γραφείο Εκπαίδευσης. Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο επικεφαλής του Γραφείου Τύπου του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας, κ. Οικονομίδης, η υπεύθυνη του ΕΟΤ Αυστραλίας, κα Καλογερά, η πολιτειακή βουλευτής κα Κώστη (προσέληθε λίγο αργοπορημένη), η επικεφαλής του Community Languages School Program, κα Οικονόμου, οι καθηγητές Καραλής (Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ), Κεφαλληνού (Πανεπιστήμιο Μακκούρι) και Ζαρίμη (Πανεπιστήμιο ΝΝΟ), ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Θεοδωρίδης, η πρόεδρος της Επιτροπής Εκ-

παίδευσης της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κα Λιντς, ο πρόεδρος του Ανοικτού Πανεπιστημίου Σίδνεϊ και του Ινστιτούτου Ελληνικών Σπουδών ΝΝΟ, κ. Λιανός, από τα απογευματινά σχολεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ η κα Βέτσικα, ο πρόεδρος του Συλλόγου Ελληνοαυστραλών Εκπαιδευτικών, κ. Διαμάντης κι ο αντιπρόεδρος κ. Καμετόπουλος, οι διευθυντές του Κολλεγίου των Αγίων Πάντων, κ. Τσούτσας, του Κολλεγίου Αγίου Σπυρίδωνα, κα Στεφάνου και του Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας, κ. Ξανθουδάκης, η διευθύντρια του Open High School, κα Ντίξον, ο διευθυντής του σχολείου «Αριστοτέλης», κ. Γκονόπουλος, ο πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης, κ. Παπαπέτρου κι αρκετοί συγγενείς και φίλοι των επιτυχόντων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Ο επικεφαλής του Γραφείου Τύπου του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας, Νίκος Οικονομίδης, ευχαρίστησε όλους τους φορείς που στηρίζουν τον θεσμό του Πιστοποιητικού Ελληνομάθειας, καθώς και το Πανεπι-

